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12/25/2022
 
To our valued customers:
 
Throughout 2022 [$ insert the year here] we have attempted to offset the rising in costs with cleaning products and labor. We do not compromise on the quality of our service or the products we use to offer the best service to all our customers, so it has become unsustainable for us to absorb all these increases without asking for an active participation from our customers. 
Starting month [insert the month here] 1st, 2023 [$ insert the year here], we will be forced to implement a [$ insert the value here] increase in our prices for all our services as follows: [you can place it underneath or attach a price table].
This increase is due to the current increase in prices for cleaning products and labor, which have a direct effect on our costs.
The present situation leaves us with no other alternative but to pass along our price increases to our customers at the present reality.
We appreciate your continued support during these unprecedented times.
If you have any questions, please don't hesitate to contact us.
Insert relevant information about your company
25/12/2022
 
Aos nossos estimados clientes: 
 
Durante o ano de 2022 [$ inserir o ano aqui] tentamos compensar o aumento dos custos com produtos de limpeza e mão-de-obra. Não comprometemos a qualidade do nosso serviço ou dos produtos que utilizamos para oferecer o melhor serviço a todos os nossos clientes, pelo que se tornou insustentável para nós absorver todos estes aumentos sem pedir uma participação activa dos nossos clientes. 
A partir de 1 de mês [$ inserir o mês aqui] de 2023 [$ inserir o ano aqui], seremos forçados a implementar um aumento de [$ inserir o valor aqui] nos nossos preços para todos os nossos serviços, como segue: [pode colocar abaixo ou anexar a tabela de preços de cada serviço].
Este aumento deve-se ao atual aumento dos preços de produtos de limpeza e mão-de-obra, que têm um efeito direto nos nossos custos.
A situação actual não nos deixa outra alternativa que não seja transmitir os nossos aumentos de preços aos nossos clientes na realidade actual.
Agradecemos o vosso apoio contínuo durante estes tempos sem precedentes.
Se tiver alguma dúvida, por favor não hesite em contactar-nos.
Insira aqui informações relevantes da sua empresa

